Нарушения законодательства при осуществлении муниципального контроля, а также земельного законодательства 
Прокуратурой района по обращению гражданина К. проведена проверка исполнения должностными лицами МКУ «Комитет землеустройства и земельных отношений» Уйского муниципального района (далее - КЗИЗО) требований федерального законодательства в сфере осуществления муниципального контроля, земельного законодательства. 


В ходе проверки установлено, что 06.09.2021 ведущим инженером МКУ «КЗИЗО» Уйского муниципального района в соответствии со ст.ст. 8.2, 8.3 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», а также заявления директора ООО «СПМУ-2М» проведено обследование земельного участка, принадлежащего на праве договора аренды К. 


По результатам данного обследования КЗИЗО гражданину К. объявлено предостережение о недопустимости нарушения земельного законодательства.
В данном случае муниципальный земельный контроль КЗИЗО осуществлен с грубыми нарушениями действующего законодательства. 

С 01.07.2021 организация и осуществление государственного земельного надзора в части соблюдения обязательных требований к использованию и охране объектов земельных отношений регулируются Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", за исключением государственного земельного надзора, осуществляемого федеральным органом исполнительной власти в области обеспечения безопасности, с учетом особенностей, установленных настоящим Кодексом (ч. 4 ст. 71 ЗК РФ).

Согласно ч. 1 ст. 72 Земельного кодекса Российской Федерации муниципальный земельный контроль осуществляется уполномоченными органами местного самоуправления в соответствии с положением, утверждаемым представительным органом муниципального образования.


На территории Уйского муниципального района Положение «О муниципальном земельном контроле по использованию и охране земель» принято и утверждено Собранием депутатов Уйского муниципального района 10.09.2021.


Таким образом на момент осуществления КЗИЗО обследования земельного участка, принадлежащего на праве аренды К., соответствующий нормативный правовой акт представительного органа отсутствовал. 


Следовательно, правовых оснований для проведения мероприятия по обследованию данного земельного участка, а также вынесения необоснованного предостережения, у КЗИЗО не имелось. 


Своими действиями должностные лица КЗИЗО нарушили права и законные интересы К., как арендатора земельного участка. 

По данному факту прокурором района в адрес главы администрации Уйского муниципального района внесено представление с требованием об устранении нарушений земельного законодательства.

Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры Уйского района          

Прокуратура Уйского района
