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Прокурор Уйского района обратился в суд с исковым заявлением  в интересах сироты
Прокуратурой Уйского района проведена проверка по обращению МКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Алые паруса» по факту отказа администрацией района в признании жилого помещения, принадлежащего В., непригодным для проживания.

В ходе проверки установлено, что В. относится к лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Постановлением главы администрации Миасского городского округа Челябинской области в 2011 году несовершеннолетняя В. определена в МУСО «Приют». 

В собственности В. имеет 1/3 долю жилого помещения, расположенного на территории Уйского района. 

Согласно акта обследования данного жилого помещения, произведенного УСЗН Уйского муниципального района, жилое помещение не пригодно для проживания. 

В целях включения В. в Список подлежащих обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, прокурором района в адрес главы Уйского муниципального района внесено требование о проведении обследовании спорного жилого помещения и составлении акта и заключения межведомственной комиссии о пригодности (непригодности) данного жилого помещения для постоянного проживания.

Вместе с тем, администрацией Уйского муниципального района в удовлетворении требований прокурора отказано по причине отсутствия в администрации района соответствующих специалистов. 

Прокурор, не согласившись с отказом администрации района, обратился в суд с иском о признании его необоснованным и возложении на администрацию обязанности провести оценку и обследование жилого помещения, для признания его пригодным (непригодным) для проживания.
Рассмотрение заявления находится на контроле прокуратуры Уйского района          

