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Нарушение при антитеррористической защищенности образовательных организаций
Прокуратурой Уйского района в 2021 году проведена проверка соблюдения образовательными организациями требований законодательства о противодействии терроризму.

В ходе проверки выявлены грубые нарушения действующего законодательства.
Согласно ст. 24 Постановления Правительства РФ от 02.08.2019           № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)» в целях обеспечения антитеррористической защищенности объектов (территорий), осуществляются мероприятия по оборудованию объектов (территорий) системами оповещения и управления эвакуацией либо автономными системами (средствами) экстренного оповещения работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), о потенциальной угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуации.


В нарушение вышеназванных требований закона, 8 зданий образовательных организации района, не оборудованы системой экстренного оповещения работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории) о потенциальной угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуации.
По данному факту прокурором района были направлены представления в Управление образования администрации района об устранении нарушений законодательства о противодействии терроризму. Требования прокурора в установленные законом сроки не исполнены.
В марте 2022 года прокурор района направил в суд 8 исковых заявлений о возложении на образовательные организации, а при недостаточности денежных средств на администрацию Уйского муниципального района обязанности оборудовать их системами оповещения и управления эвакуацией либо автономными системами (средствами) экстренного оповещения.
Иски рассмотрены и удовлетворены. 

Исполнение решений суда находится на контроле прокурора района.  
