                                                             Отчет

о работе администрации, Совета депутатов Масловского сельского поселения за 2013 год и задачи на 2014 год.

              Деятельность администрации, Совета депутатов в 2013 году была направлена, прежде всего на обеспечение устойчивого и динамичного развития территории.

            Вся работа администрации сельского поселения в уходящем году была построена на основе совместных планов с Советом депутатов Масловского сельского поселения. Если говорить о цифрах, то за год проведено 17 аппаратных совещаний при главе сельского поселения, 12 заседаний Совета депутатов, рассмотрено 36 вопросов различной тематики.

            Несомненно, последствия финансового кризиса, отсутствие сельскохозяйственного предприятия, наложили свой отпечаток на социально-экономическое развитие нашего сельского поселения. В связи с этим в 2013 году нами были приняты дальнейшие меры по экономии бюджетных средств, велась целенаправленная работа по внедрению энергосберегающих технологий. На эти цели было выделено более 250 тысяч рублей.

            За прошедший год администрацией сельского поселения проводилась работа по обеспечению полноты и своевременности поступления налога в бюджет и внебюджетные фонды. По результатам этой работы дополнительно  в местный бюджет  поступило налоговых и неналоговых платежей на сумму 170932 рублей.

           Для повышения эффективности управления поселенческими финансами мы в своей деятельности ориентируемся на достижения планируемых результатов. По этому, составление и исполнение бюджета на каждом этапе нашей деятельности позволяет оценить достигнутые результаты.

           В Масловском сельском поселении проживает 1015 человек в 3 населенных пунктах. Следовательно, есть возможность иметь хорошую налогооблагаемую базу.

          Бюджет муниципального образования «Масловское сельское поселение» исполнялся в соответствии с бюджетным кодексом РФ, постановлением Совета депутатов Масловского сельского поселения 

 «О бюджете поселения на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов» от 25 декабря 2012 г. № 31/1.

         Первоначально – общий объем доходов и расходов бюджета поселения на 2013 год составил 5149908 рублей, в том числе безвозмездные поступления, к ним относятся РФФП, ОФФП, субсидии, субвенции – 4796908 рублей.

          В течении года параметры бюджета поселения менялись на основании внесения изменений в постановление Совета депутатов «О бюджете Масловского сельского поселения на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов»: доходы составили 6674988 рублей, расходы составили 6625007 рублей, что составило 130 % к первоначальному общему  объему доходов и 129 % к общему объему расходов. Связано это было с тем, что в течении года выделялись дополнительные средства по ходатайству руководителей администрации, дотации на сбалансированность для выполнения функций бюджетными учреждениями и органами местного самоуправления, субвенции, областные и районные программы, на развитие материально-технической базы в дошкольных учреждениях.

          За отчетный период 2013 года фактически в бюджет поселения поступило доходов 6674988 рублей, что составило 103 % от утвержденных годовых назначений. Основными источниками пополнения бюджета стали  безвозмездные поступления в виде дотации на выравнивание – 892000 рублей, дотации на сбалансированность – 545557 рублей, субвенции на осуществление первоначального воинского учета – 88486 рублей, и межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения – 4557461 рубль. Все показатели исполнены на 100 % к годовому уточненному плану.

         Удельный вес безвозмездных поступлений в общей сумме доходов составил -  91 %.

         Собственные доходы бюджета сельского поселения составили – 9 % или 595110 рублей, при плане 424178, что составило 140 % к годовому уточненному плану. За соответствующий период прошлого года поступление доходов в бюджет составило 333704 рубля, наблюдается увеличение на 

78 %. Увеличение произошло за счет земельного налога с учреждений бюджетной сферы, земельного налога под скважинами на территории сельского поселения, так как на них получены свидетельства о государственной регистрации права.

          Наименьший процент исполнения бюджета по госпошлине 96 % или 4780 рублей  при плане 5000 рублей.

         В общем объеме поступлений в разрезе доходных источников наибольший удельный вес приходится на земельный налог – 290638 рублей при плане 165178 рублей, что составляет 176 % к годовым плановым изменениям.

          Наибольший удельный вес приходится так же на прочие поступления от использования имущества 34721 рубль или 158 % к годовому плану, хотя здание бани 3 года ни кем не используются.

         Расходная часть бюджета составила 6625007 рублей (100 %). За счет этих средств осуществлялось финансирование бюджетных учреждений и общегосударственных мероприятий. Более половины расходов, а именно 

64 % от общего объема, направлено на выплату заработной платы бюджетникам. Приоритетными направлениями бюджетных ассигнований стало «Образование», исполнение по которому составило 4557461 рубль или 69 % от общего объема бюджетных расходов. По разделу «Образование» освоенные бюджетные средства составили 100 %.

           Наибольший удельный вес в структуре расходов пришлось на финансирование выполнения функций органами местного самоуправления. По разделу  «Общегосударственные вопросы» общая сумма составила 1571388 рублей, 100 % исполнения заложенных по данному разделу расходов и 5 % больше по сравнению с прошлым годом.

         По разделу «Дорожное хозяйство» освоены бюджетные средства в полном объеме и составили 106526 рублей. Эти денежные средства израсходованы на очистку дорог от снега на территории сельского поселения, дорог принадлежащих району. Произведена подсыпка дорог между д.Верхнеусцелемово – с. Маслово, подъезд к д.Косогорка.

          Расходная часть бюджета на финансирование ЖКХ выполнено в полном объеме; из них: уличное освещение 141445 рублей, коммунальное хозяйство  98742 рубля. Было заменено 50 метров водовода по ул. Победы, замена батарей в Масловском детском саду, приобретены 4 насоса на скважины для забора воды, буртовка свалок на территории сельского поселения.

          На культурные мероприятия сельского поселения израсходовано 4273 рубля и 3102 рубля на массовый спорт. Проводились такие мероприятия: «Проводы зимы», 8 марта, «День победы», «День пожилого человека», 

«День сельских женщин» и т.д.

          Команда администрации Масловского сельского поселения принимала участие в зимних и летних Спартакиадах среди сельских поселений района, чемпионатах района по волейболу, рыболовному спорту и т.д.

          Губернаторам Челябинской области в 2013 году была утверждена кадастровая оценка земель сельхозназначения, в результате которой по отдельным земельным участкам она увеличилась в 4,5-5 раз.

          В связи  со значительным увеличением  кадастровой стоимости земель сельхозназначения Советом депутатов сельского поселения принято решение о понижении коэффициента с 0,3 % до 0,1 % по налогам и арендной плате за земельные участки. За 2013 год начислено арендной платы за земельные участки 94 000 рублей. Поступило 105000 рублей, что составляет 112,4 % поступлений к уточненному плану.

           2013 год был объявлен годом окружающей среды. Советом депутатов сельского поселения были приняты  Правила благоустройства территории Масловского сельского поселения. За истекший год санитарной комиссией проведено 42 проверки. В ходе них выявлено 24 нарушения, выписано 20 предписаний, 4 штрафа административной комиссией Уйского района.

            Несколько лучше в отчетный период сложилось демографическая ситуация. В 2013 году родилось 14 человек, умерло 10.

            Численность населения Масловского сельского поселения на 1 января 2014 года составила 1015 человек. Что касается миграции населения, число прибывших в сельское поселение – 34 человека, убывших – 29 человек, миграционная прибыль составила 9 человек.

           Большую роль в работе администрации сельского поселения играют общественные организации: женсовет, Совет ветеранов, комиссия по содействию семье и школе, которые активно участвуют в жизни села, проводят мероприятия по укреплению семьи, защите прав женщин и детей. Они являются инициаторами многих начинаний  и мероприятий. Так по их инициативе работают кружки: хор русской песни, фитнес, йога, ВИА, изготовление игрушек на продажу через интернет.

           Одним из важных критериев работы администрации сельского поселения является обращение граждан. Это письменные обращения, жалобы, заявления, предложения по каким либо проблемам, злободневным вопросам, касающихся жизненно важных направлений в работе администрации сельского поселения.

           В 2013 году в администрацию Масловского сельского поселения  обратилось 17 человек. По сравнению с 2012 годом количество обращений уменьшилось на 7 человек, с письменными обращениями обратилось в 2013 году 8 человек, в 2012 году было 9. Все вопросы, поставленные в обращениях решены положительно. На все вопросы были даны письменные либо устные ответы.

           Не меньший объем работ предстоит выполнить в 2014 году. Это ремонт дорог в д.Косогорка, д.Верхнеусцелемово, подготовка документации на газификацию старой части с.Маслово, строительство разводящих сетей по

 ул. Ленина, ул. Советская, частичный ремонт теплотрассы, обследование котлов и трубы в котельной с.Маслово, ремонт ограждения на кладбищах с.Маслово и д.Косогорка, паспортизация дорог и т.д.

          Администрация Масловского сельского поселения, подводя итоги 2013 года, считает, что в целом поставленные задачи были выполнены. Однако это не дает повода для самоуспокоения. Впереди у нас много работы для достижения того, чтобы ниши жители  жили достойно.

