

Аналитическая записка
об оценке налоговых расходов муниципального образования 

«Масловское сельское поселение»

за 2022 год
31 августа 2023 г.
Оценка эффективности налоговых расходов за 2022 год проведена в соответствии с положениями постановления Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации муниципальных образований», постановления администрации Масловского сельского поселения  от 10.04.2020 № 20 «Об утверждении  порядка формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов муниципального образования «Масловское сельское поселение».
Для проведения оценки эффективности налоговых расходов муниципального образования «Масловское сельское поселение» использовались данные налоговой отчетности о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам по получателям льгот за 2022 год (форма 5-МН).
В соответствии с действующим законодательством был сформирован перечень налоговых расходов муниципального образования «Масловское сельское поселение»  за 2022 год и на 2023-2024 годы, проведена оценка их эффективности за 2022 год.
В соответствии с пунктом 4 решения Совета депутатов Масловского сельского поселения  от 05.11.2019 N39/1 «Об установлении земельного налога»

освобождаются от уплаты земельного налога:
1) в размере 100 %:
· Почетные граждане Масловского сельского поселения;
· Почетные граждане Уйского района.

Цели налоговых расходов:
- повышение социальной защищенности населения Масловского сельского поселения.

Данные налоговые расходы целесообразно сохранить, поскольку они носят социальный характер, направлен на поддержку населения, отвечает общественным интересам, способствует повышению уровня и качества жизни отдельных категорий граждан, является востребованным, целесообразным, не оказывает отрицательного влияния на экономическое развитие муниципального образования «Масловское сельское поселение». 

          Решением Совета депутатов Масловского сельского поселения  от 05.11.2019 N39/2 «О введении налога на имущество физических лиц»  льготы по налогу на имущество физических лиц не представляются, в связи с   неэффективностью применения  налоговых расходов (налоговых льгот).
Согласно отчетам о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам (форма 5-МН), общий объем поступлений земельного налога в 2022 году составил 333 тыс. рублей (по физическим лицам – 206 тыс. рублей; по юридическим лицам – 127 тыс. рублей), из них общий объем льготных налоговых расходов составил 26,0 тыс. руб. Общий объем поступлений налога на имущество физических лиц в 2022 году составил 86 тыс. рублей.

Вывод
Налоговые расходы, носящие социальный характер, направлены на поддержку отдельных категорий населения, отвечают общественным интересам, способствуют решению задач социально-​экономической политики муниципального образования «Масловское сельское поселение  по повышению уровня и качества жизни отдельных категорий граждан , оптимизации бюджетных расходов, являются востребованными, целесообразными, не оказывают отрицательного влияния на экономическое развитие муниципального образования «Масловское сельское поселение»  и имеют положительную бюджетную эффективность, их действие в 2022 году признано эффективным целесообразно сохранить на прогнозируемый период 2023-2024 годы. 
Глава поселения                                       В.Г.Егорова






