Информация о результатах надзорной деятельности
Прокуратурой района проведена проверка реализации национального проекта «Здравоохранение» ГБУЗ «Районная больница с.Уйское» (далее - Заказчик), в ходе которой установлено, что Заказчиком с ООО «Эксперт» (далее - Исполнитель) заключено два государственных контракта от 10.03.2021 №148, от 10.03.2021 №149 на выполнение работ по разработке и составлению Актов осмотра и дефектных ведомостей, проектно-сметной документации на капитальный ремонт ФАПов в д.Магадеево и с.Кидыш. 

Срок выполнения работ установлен с момента подписания Контрактов, 4 (четыре) месяца, возможно досрочное выполнение работ (п.1.2 Контрактов), то есть до 10.07.2021.
Проведенной проверкой установлено, что срок исполнения Исполнителем обязательств по Контрактам истек 10.07.2021, Заказчиком в адрес Исполнителя 15.07.2021 направлена претензия с предложением о выполнении работ по Контрактам в течении трех рабочих дней со дня получения претензии. Несмотря на нарушенные Исполнителем установленных Контрактами сроков выполнения работ, Заказчиком оплачены работы в полном объеме при этом в нарушение условий Контрактов, Заказчиком требование об уплате неустоек (штрафов, пеней) Исполнителю не направлено, требования законодательства, предусмотренные ч.6 ст.34 Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» об обязательности применения мер ответственности в случае нарушения поставщиками (подрядчиками, исполнителями) условий контрактов, Заказчиком не соблюдены.
Учитывая выявленные нарушения закона, прокурором 27.10.2021 в адрес главного врача ГБУЗ «Районная больница с.Уйское» внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Устранение выявленных нарушений, находится на контроле прокурора района.  
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