Виды профилактических мероприятий,
 которые проводятся при осуществлении муниципального контроля
 При осуществлении муниципального контроля Контрольный орган проводит следующие виды профилактических мероприятий:
1) Информирование:
Информирование осуществляется посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте органа муниципального контроля в сети «Интернет», в иных формах в порядке, установленном статьей 46 Федерального закона от 31.07.2020 г. № 248-ФЗ.

2) Консультирование:
Консультирование контролируемых лиц и их представителей осуществляется в устной форме по телефону, на личном приеме, либо в ходе контрольного мероприятия. 
Консультирование осуществляется по следующим вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального контроля: порядок проведения контрольных мероприятий, порядок принятия решений по итогам контрольных мероприятий, порядок обжалования решений Контрольного органа.
Номера контактных телефонов для консультирования, адреса для направления запросов в письменной форме, график и место проведения личного приема в целях консультирования размещаются на официальном сайте органа муниципального контроля в сети «Интернет».
 Контрольный орган не предоставляет контролируемым лицам и их представителям в письменной форме информацию по вопросам устного консультирования.
Письменное консультирование контролируемых лиц и их представителей осуществляется по порядку обжалования решений Контрольного органа.
 Контролируемое лицо вправе направить запрос о предоставлении письменного ответа в сроки, установленные Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
В случае поступления трёх и более однотипных обращений контролируемых лиц (их представителей) консультирование осуществляется посредством размещения ответа на официальном сайте органа муниципального контроля в сети «Интернет» письменного разъяснения, подписанного руководителем (заместителем руководителя) органа муниципального контроля.
Если поставленные во время консультирования вопросы не относятся к сфере вида муниципального контроля, должностным лицом даются необходимые разъяснения по обращению в соответствующие органы власти или к соответствующим должностным лицам.
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