[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района проведена проверка по публикации, размещенной в сети «Интернет» о возможных нарушениях законодательства при водоснабжении населения д.Магадеево.
Из публикации установлено, что с февраля 2022 года в д.Магадеево нет воды.    
В соответствии с ч.3 ст.19 Федерального закона от 30 марта 1999 года №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», население сельских поселений должно обеспечиваться питьевой водой в приоритетном порядке в количестве, достаточном для удовлетворения физиологических и бытовых потребностей.
Согласно п.1.2 Соглашения о передачи осуществления части полномочий по регулированию вопросов местного значения от 13.12.2021 №444, заключенного между муниципальным образованием «Уйский муниципальный район» и муниципальным образованием «Аминевское сельское поселение» (далее - Администрация) действующего с 01.01.2022 в течении одного года, полномочия по решению вопросов местного значения, в частности по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом переданы в Администрацию. 
В ходе проверки из представленных Администрацией сведений установлено, что в д.Магадеево расположено 61 домовладение, в которых зарегистрированы и проживают 98 человек. В восточной части д.Магадеево расположено 26 домовладений, из которых: в 11 домах жители используют воду из личных скважин; в 7 домовладениях централизованное водоснабжение, вода поступает с низким напором; в 5 домовладениях вода отсутствует.                 
В силу положений ч.10 ст.21 Федерального закона от 07.12.2011 №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» в случае прекращения или ограничения водоснабжения по основаниям, указанным в пунктах 1 - 3 части 1, пунктах 1, 5 - 7 части 3 настоящей статьи, орган местного самоуправления обязан в течение одних суток обеспечить население питьевой водой, в том числе путем подвоза воды.
Согласно представленным Администрацией сведениям, специальный автотранспорт для подвоза питьевой воды, отсутствует, подвоз питьевой воды не осуществляется, в результате чего нарушаются права неопределенного круга лиц на получение питьевой воды в количестве, достаточном для удовлетворения физиологических и бытовых потребностей, что является недопустимым.
По результатам проверки, прокурором 28.04.2022 в адрес главы Администрации внесено представление с требованием об устранении нарушений закона.
Устранение выявленных нарушений, находится на контроле прокурора района.
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