2

Профилактика детского травматизма
 
В связи с наступлением теплого времени года повышаются риски травматизма и гибели несовершеннолетних. 
С началом каникул, несовершеннолетних может подстерегать повышенная опасность на дорогах, у водоемов, в лесу, на игровых площадках, в садах, во дворах. Этому может способствовать, прежде всего, отсутствие должного контроля со стороны взрослых и незанятость детей организованными формами отдыха.
Прежде всего фиксируются несчастные случаи, связанные с падением детей из окон многоэтажек. Большинство таких фактов связанно с москитной сеткой, призванной защищать людей от укусов насекомых. Чтобы предотвратить трагедию, можно установить на окна специальные детские замки безопасности. 
Не менее актуальной остается проблема гибели детей на водоемах во время купания. Взрослые обязаны не допускать купания детей в неустановленных местах, их плавание с использованием не приспособленных для этого средств (предметов), совершение на пляжах и в местах общего пользования на водных объектах запрещенных действий. 
Еще одной причиной гибели детей и их травматизма являются дорожно-транспортные происшествия. Часто несовершеннолетние являются участниками дорожного движения, передвигаясь на велосипедах и самокатах, при этом нарушая установленные правила, а также мопедах, управление которыми допускается только на основании водительского удостоверения, получить которое возможно с 16 лет. 
Есть и другие причины детского травматизма: ожоги от горячей плиты, посуды, пищи, кипятка, пара, утюга, других электроприборов и открытого огня; удушье или асфиксия; отравление (лекарственными средствами, моющими жидкостями, отбеливателями, инсектицидами и др.); поражение электрическим током от неисправных электроприборов, обнажённых проводов, от втыкания игл, ножей и других металлических предметов в розетки и т.д. 
Организация досуга ребенка, включение его в интересные и полезные развивающие занятия, ограничение опасных условий, запрет на пребывание ребенка в местах, связанных с рисками для жизни и здоровья без присмотра взрослых, а также обеспечение постоянного надзора за времяпровождением и занятием ребенка – средства спасения жизни и здоровья ребенка. 
Если ребенок получил травму из-за недосмотра со стороны родителей, то в отношении них будет рассмотрен вопрос о привлечении к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ, а также возможно ограничение или лишение родительских прав, привлечение к уголовной ответственности по ст. 125 УК РФ – оставление в опасности. 
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