ИНФОРМАЦИЯ
для опубликования на официальных сайтах органов местного самоуправления Уйского муниципального района 
в рубрике «Прокурор разъясняет»


Федеральным законом от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» установлены правовые основы производства и оборота алкогольной продукции и ограничения ее потребления в Российской Федерации.
Действующим законодательством определены особые требования к производству и обороту алкогольной и спиртосодержащей продукции и виды деятельности, подлежащие лицензированию в указанной сфере.
Согласно «Стратегии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Российской Федерации на период до 2025 года», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 06.02.2021 № 256-р, под контрафактной продукцией понимается промышленная продукция поддельного происхождения, на которой незаконно размещены средства индивидуализации или содержатся сходные с ними обозначения.
Контрафактный алкоголь производится незаконно, без соблюдения установленных законодательством требований. Такие алкогольные напитки не имеют торговой марки и не соответствуют стандартам качества и безопасности.
[bookmark: _GoBack]Определить легальность алкогольной продукции можно с помощью мобильного приложения, созданного Федеральной службой по регулированию алкогольного рынка (Росалкогольрегулирование) «Антиконтрафакт Алко».


Помощник прокурора                                                                              Е. А. Белык

